
Diskretna Fourierjeva transformacija

Definicija

Imamo vzorčeni signal f(t)

{f(nT)} = {f(0), f(T), f(2T), f(3T), ∫, f((N-1)T)}

1ÅÅÅÅÅ
T

     je frekvenca vzorčenja

DFT je:
FDHkWL = ⁄n=0

N-1 f HnTL ‰-jnTkW           k = 0, 1, 2, …, N-1

N                          število vzorcev
W = 2 pÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

NT
              razmik med vzorci v frek. prostoru

Zveza s Fourierjevo transformacijo

FHwL »w = kW U T ÿ FD HkWL

Inverzna DFT (IDFT):

f HnTL = 1ÅÅÅÅÅÅ
N

 ⁄k=0
N-1 FDHkWL ‰jnTkW       n = 0, 1, 2, …, N-1
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Prevajanje signalov skozi LSS

Kako iz u(nT) in y(nT) dobimo h(nT) ?

Ker velja:
Y(w) = H(w)·U(w)               ï      H(w) = Y HwLÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

UHwL   

V diskretnem primeru to pomeni:

H(w)»w = kW = Y HwLÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
UHwL »w = kW U YDHkWL

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
UDHkWL  

in velja:
HDHkWL U 1ÅÅÅÅÅ

T
H(w)»w = kW  U 1ÅÅÅÅÅ

T
· YDHkWL

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ
UDHkWL

Da dobimo h(nT) pa izračunamo IDFT:

hHnTL = 1ÅÅÅÅÅÅ
N

 ⁄k=0
N-1 HDHkWL ‰jnTkW
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